



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

10.10.2019р.

№ 1158

Про перерозподіл медичних матеріалів «FOB 1st FOB-тест-МБА. Тест-набір імунохроматографічний для виявлення прихованої крові у зразках фекалій», закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2018 рік

З метою цільового та раціонального використання, медичних матеріалів «FOB 1st FOB-тест-МБА. Тест-набір імунохроматографічний для виявлення прихованої крові у зразках фекалій» закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2018 рік на виконання заходів міської цільової програми «Здоров'я киян» на 2017-2019 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 22 грудня 2016 року № 781/1785, на підставі наказу Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 24 березня 2017 року № 120 «Про затвердження переліку базових закладів охорони здоров'я, що отримують лікарські засоби та медичні вироби, закуплені за бюджетні кошти та отримані в якості гуманітарної допомоги»,

НАКАЗУЮ :

1. Керівнику КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги №1» Оболонського району м. Києва забезпечити передачу з балансу на баланс закладу КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги «Русанівка» Дніпровського району м. Києва медичні матеріали «FOB 1st FOB-тест-МБА, Тест-набір імунохроматографічний для виявлення прихованої крові у зразках фекалій», закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2018 рік та розподілених наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 28 вересня 2018 року №1004 «Про розподіл медичних матеріалів «FOB 1st FOB-тест-МБА. Тест-набір імунохроматографічний для виявлення прихованої крові у зразках

фекалій», закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2018 рік» (далі – медичні матеріали), у кількості згідно з додатком до наказу.

2. Керівнику КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги «Русанівка» Дніпровського району м. Києва забезпечити:

2.1. Отримання медичних матеріалів у кількості згідно з додатком до наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Надання актів списання медичних матеріалів за фактом їх використання.

2.3. Надання звіту про використання медичних матеріалів згідно з додатком 9 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

3. Завідувачу сектору фінансового аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим використанням медичних матеріалів під час проведення аудитів.

4. Керівникам закладів охорони здоров'я передачу медичних матеріалів оформити згідно з законодавством України у відповідності до правил ведення бухгалтерського обліку та звітності.

5. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: лист КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги №1» Оболонського району м. Києва від 04.10.2019 № 03-1209, лист КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги «Русанівка» Дніпровського району м. Києва від 02.10.2019 № 1026/07, службова записка від 04.10.2019 № 125/03.04.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

Додаток
 Наказ Департаменту охорони здоров'я
 виконавчого органу Київської міської
 ради (Київської міської державної
 адміністрації)

10.10. 2019 № 1158

Перерозподіл медичних матеріалів «FOB 1st FOB-тест-МБА. Тест-набір
 імунохроматографічний для виявлення прихованої крові у зразках фекалій»
 закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2018 рік

№ п/п	Заклад, що передає медичні матеріали	Заклад, що отримує медичні матеріали	Наказ ДООЗ від 28.09.2018 № 1004	
			Тест для виявлення прихованої крові у калі СИТО TEST або	
			FOB 1st FOB-тест-МБА Тест-набір імунохрома-тографічний для виявлення прихованої крові у зразках фекалій. Виробник, країна: "ТОВ «Медбіо-альянс», Україна. Ціна за од. - 10,45 грн з ПДВ	
			кількість од.	вартість, грн
1	КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1 Оболонського району м. Києва"	КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги "Русанівка" Дніпровського району м. Києва	200	2 090,00

Начальник відділу первинної
 медико-санітарної допомоги



Василь ЖИВОТЕНЮК

Начальник відділу спеціального фонду та
 цільових програм



Ірина ТИЩЕНКО